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NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING  
Mendistrict Zuid 27 november 2023 
 
Locatie: Manege Meulendijks Heeze 
 
Aanvang: 20.00 uur 
 
 

1. Opening 

 

De voorzitter opent de vergadering en heet de aanwezigen van harte welkom. Aanwezig zijn 

46 leden (inclusief bestuur), 11 leden hebben zich afgemeld.  

Een speciale dank gaat uit naar de trainers/juryleden die zich geheel kosteloos ingezet 

hebben om de trainingen dressuur, vaardigheid en marathon mogelijk te hebben gemaakt ter 

voorbereiding op de kampioenschappen. Tevens ook dank aan de bestuursleden voor hun 

inzet het afgelopen jaar. 

 

2. Ingekomen stukken / mededelingen 

Geen ingekomen stukken 

 

3. Notulen ALV 20 maart 2023 

Geen op- en aanvullingen op de notulen. 

 

4. Financiën, begroting 2024 

De secretaris ligt de begroting toe. 

Vragen:  

Ties van Gog, de bijlage van de KNHS is verminderd, hoe wordt deze bijdrage 

samengesteld? Dit zal worden opgezocht, het antwoord zal worden toegevoegd aan de 

notulen. 

Henk Meijs, waarom wordt er minder begroot voor de recreatie? Er zijn geen aanvragen 

geweest voor een bijdrage vanuit het district. Antwoord:  we hebben zoveel minder 

inkomsten hebben en wordt te weinig gebruik gemaakt van dit budget. 

 

5. Bestuurszaken 

Mariëlle Lauwers en José Kuppens zijn aftredend en herkiesbaar, er hebben zich geen 

kandidaten gemeld, beide dames worden voor 3 jaar herkozen. 

 

6. Informatie KNHS/menforum 

Berry van den Bosch van het menforum bespreekt de wijzigingen op het wedstrijdreglement 

dat ingaat op 1 april 2024. 

Minimarathon, reglement gaat meer lijken op FEI regelement, zodat de regels voor 

Nederlandse, Belgische en Duitse meer op elkaar afgestemd worden. 
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• Na het omslaan in de 1e manche is het niet toegestaan om een 2e manche en/of 

eventuele finale te rijden. 

• Het is niet toegestaan  meervoudige hindernissen te bouwen, zoals een zig/zag, 

wave of slalom 

• Het omrijden van een verrijdbaar element gaat van 5 naar 4 strafseconden. 

 

Vaardigheid, extra centimeters: 

• 4 span/tandem pony klasse M + 25 cm 

• 4 span/tandem paard klasse M + 30 cm 

• 4 span/tandem pony klasse Z + 20 cm 

• 4 span/tandem paard klasse Z + 25 cm 

 

Marathon; 30 m bord is alleen nodig na de laatste hindernis. 

 

Reglement dressuur/vaardigheid zal opnieuw worden doorgenomen. 

 

Toezichthouder, in het reglement dat ingaat op 1 april 2024 zal worden opgenomen dat er 

een toezichthouder aanwezig moet zijn op het losrijterrein dressuur en vaardigheid. Dit wordt 

nu vaak gedaan door een jurylid. Er zal een cursus toezichthouder worden georganiseerd 

zodat het aantal mensen wat ingezet kan worden groter wordt. De cursus zal bestaan uit 5 

avonden, afhankelijk van de animo zal de locatie bepaald worden. Een jurylid/steward mag 

ook ingezet worden als een toezichthouder, evenals een jurylid onder de man. 

 

NK paard  enkel- en tweepannen; 25 en 26 juni 2024 Gaasterland 

LM kampioenschap; 7 en 8 september Wenum Wiesel 

NK pony’s; nog niet bekend 

 

7. Informatie mendistrict zuid 

Strijd der districten 

Er zijn 5 selectiewedstrijden; 2 x Geldrop, Boxtel, Panningen en Deurne. De beste 2 

resultaten tellen mee voor afvaardiging. Per discipline worden er 2 combinaties 

afgevaardigd. Bij een gelijke stand, telt als eerste de uitslag van het district kampioenschap, 

is de stand dan nog gelijk, wordt er gekeken naar de manches. Het totale reglement is terug 

te vinden op de site van het district. Wil je niet deelnemen aan de strijd ter districten geef dit 

dan aan bij het bestuur. 

Als er voor de jeugdrubrieken te weinig deelnemers zijn om te selecteren, zal het bestuur de 

selectie maken. 

 

Cursus hoofd hinderniswaarnemer 

Om het korps hoofd hinderniswaarnemers uit te breiden wordt dit jaar een cursus 

georganiseerd, de planning is in februari, begin maart, en zal 2 dagen beslaan. De cursus 
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wordt gegeven door Hein Verhofstad en Wil Schellekens en zal bestaan uit het doornemen 

van de reglementen en dit in de praktijk toe passen. 

De informatie zal worden geplaatst op de website van het district, om deel te kunnen nemen 

moet je lid zijn van de KNHS of bereidt zijn lid te worden.  

District oost organiseert dit jaar een opfriscursus, leden van district zuid kunnen dien 

gewenst hier bij aansluiten. De datum volgt nog. 

 

8. Huldiging kampioenen 

Hippiade 

Kim Zuidema  kampioen dressuur klasse B enkelspan pony 

Angeline Steyvers reserve kampioen vaardigheid sulki klasse L enkelspan pony 

 

SWM Exloo 

Marion Hanegraaf  kampioen klasse M enkelspan paard 

Arie Dibbits  reserve kampioen klasse M enkelspan paard 

Ferdy Melsen  kampioen klasse L tweespan paard 

Johan Belien  kampioen klasse L vierspan pony 

Jonas Corten  kampioen klasse L/M vierspan paard 

 

NK Hellendoorn 

Brent Janssen  reserve kampioen klasse Z enkelspan pony 

Cas Hendriks  kampioen klasse Z tweespan pony 

 

NK Gaasterland 

Erik Evers  kampioen klasse Z tweespan paard 

Stan van Eijk  reserve kampioen klasse Z tweespan paard 

 

WK pony  

Rodinde Rutjens kampioen klasse Z tweespan pony en teamgoud 

Brent Janssen  teamgoud 

Cas Hendriks  3e plaats klasse Z tweespan pony 

 

WK paarden 

Erik Evers  3e plaats klasse Z tweespan paard 

 

WK jonge menpaarden 

Willibrord vd Broek reserve kampioen 7 jarigen 

 

De kampioenen ontvangen een houten stalplaat, met dank aan Ger Verstegen, een 

fles Celebration en natuurlijk de felicitaties. 
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9. Recreatie 

Wilfried geeft een korte uitleg over de stand van zaken in de recreatie, er wordt hard gewerkt 

aan het grens overschrijdend rijden tussen Nederland, België en Duitsland. Dit is complexer 

dan het lijkt, hier zijn op het gebied van regelgeving wijzigingen nodig. Oproep aan de 

verenigingen, meld recreanten aan bij de KNHS. Hoe meer leden hoe meer er bij andere 

organisaties te bereiken is. 

Als je een evenement organiseert in het bos, is er dan een vergunning nodig? Wilfried zoekt 

dit uit. 

Hoe kun je aantonen dat je in het bezit bent van het koetsiersbewijs? Wilfried doet navraag. 

 

10. Wedstrijdzaken 

Indoorkampioenschap 2023/2024 Boxtel 

District kampioenschap SWM 2024 Kronenberg 

Kampioenschap D/V, wie wil dit organiseren in 2024, graag mail sturen naar Michiel Klep 

 

Is het mogelijk om in de wedstrijdkalender een filter te zetten op Dressuur/vaardigheid en 

SWM samen? Michiel doet navraag bij de KNHS. 

 

Bijeenkomst SWM wedstrijd organiserende verenigingen in 2023 is als erg plezierig ervaren 

en willen we graag weer organiseren begin 2024. Mogelijk is er bij de verenigingen die D/V 

wedstrijden ook behoefte hier bij aan te sluiten. Ook deze verenigingen zullen we uitnodigen. 

 

Jeugd 

Dit jaar is voor de eerste keer een landelijk jeugdmendag georganiseerd, dit was een enorm 

succes, de opkomst was groot, de instructie werd gegeven door zeer enthousiaste trainers. 

De samenwerking tussen de districten is als zeer positief ervaren. De jeugdmendag staat in 

2024 wederom op de planning. 

 

 

11. Rondvraag 

Jack Lamers; er gaan geruchten dat men bezig is met het aanpassen van de ponymaten. 

Berry van den Bosch laat weten dat dit klopt, maar dat het nog onbekend is hoe dit 

aangevlogen zal worden. 

 

Erik Steyvers; Hoe kun je iets publiceren op de facebook pagina van het district, je kunt altijd 

een mailtje sturen naar het district, Mariëlle zal dan zorgen voor plaatsing. 

 

Frank Brakenhoff; als op de site van het district iets veranderd, kan er dan een link geplaatst 

worden op facebook, dit wordt in principe meestal al gedaan. 
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Wil Simons; is officieel omroeper en is te vinden in het adresboek op de site van de KNHS, in 

de toekomst zullen alle omroepers op deze lijst geplaatst worden. 

 

12. Sluiting 

De voorzitter bedankt iedereen voor de deelname aan de vergadering en sluit om 22.00 uur 

de vergadering. 

 

Antwoorden op gestelde vragen: 

Recreatie: 

Vraag: Hoe kun je aantonen dat je in het bezit bent van het koetsiersbewijs? Wilfried doet 

navraag.  

Antwoord: In de app van de KNHS staat je lidmaatschapspas. 

Vraag:  

Als je een evenement organiseert in het bos, is er dan een vergunning nodig? Wilfried zoekt 

dit uit. 

Antwoord:  

Neem altijd contact op met de gemeente van de locatie van het evenement en/of de 

eigenaar van het bos. 

 

Financiën: 

Vraag: Vragen: De bijlage van de KNHS is verminderd, hoe wordt deze bijdrage 

samengesteld?  

Antwoord: 

Het district krijgt een bijdrage van de KNHS per lid welke lid is van MDZ en verder krijgen we 

nog een kleine toelage per recreatie lid, leden die alleen lid zijn van de KNHS en geen 

startkaart hebben, verder wordt dit aangevuld met een extra toelage omdat wij slechts een 

klein aantal leden hebben, daar  de lidmaatschap prijs niet verhoogd is zijn de uitgaves naar 

de districten gekort.  

 

Informatie mendistrict zuid: 

Opfriscursus hoofdhinderniswaarnemer; zal worden gegeven in februari. De communicatie 

zal verlopen via de facebookpagina van mendistrict oost en Hoefnet 

 

Wedstrijdzaken: 

Vraag: Is het mogelijk om in de wedstrijdkalender een filter te zetten op Dressuur/vaardigheid 

en SWM samen?  

Antwoord: dit zullen we opnemen met de KNHS, maar zal niet zomaar aangepast worden, dit 

moet geprogrammeerd worden. 

 

 

 

 


